[bookmark: _GoBack]Взаимодействие организаций здравоохранения с белорусскими страховщиками и медицинским ассистансом при обращении иностранного гражданина за медицинской помощью:
при обращении иностранного гражданина в медицинское учреждение либо в случае доставки его в такое учреждение на машине скорой (неотложной) медицинской помощи медицинский персонал обязан:
установить личность иностранного гражданина;
выяснить, имеет ли иностранный гражданин страховой полис или документ, подтверждающий наличие договора медицинского страхования, соответствующего критериям, на случай оказания ему скорой и неотложной медицинской помощи;
сообщить по телефону, указанному в страховом полисе, или по известному телефону соответствующего страховщика о поступлении застрахованного лица в медицинское учреждение, а также номер его страхового полиса - при наличии у иностранного гражданина договора обязательного медицинского страхования;
сообщить по телефону медицинскому ассистансу или страховщику о поступлении застрахованного лица в медицинское учреждение, наименование иностранной страховой организации, с которой у иностранного гражданина заключен договор медицинского страхования, номер договора медицинского страхования (страхового полиса) - при наличии у иностранного гражданина договора медицинского страхования.
Таким образом, если иностранный гражданин заключил договор обязательного медицинского страхования, то есть имеет страховой полис Белгосстраха либо Белэксимгарант, сообщать о поступлении иностранного гражданина в организацию здравоохранения медицинским работникам следует соответствующему страховщику: при наличии страхового полиса, выданного Белгосстрахом, - Белгосстраху (круглосуточные контактные телефоны: +375 17 252 48 90, моб. +375 29 231 42 24 (МТС), +375 25 741 42 24 (Лайф), +375 44 741 42 26 (Velcom), при наличии страхового полиса, выданного Белэксимгарант, - Белэксимгарант (контактный телефон: + 375 173 60 21 21).
Если иностранный гражданин заключил договор медицинского страхования, то есть имеет страховой полис, страховую карточку и или иной документ, подтверждающий наличие договора медицинского страхования, заключенного с иностранной страховой организацией, то сообщать о поступлении иностранного гражданина в организацию здравоохранения медицинским работникам следует медицинскому ассистансу либо Белгосстраху, «Белэксимгарант» по указанным выше телефонам.

