Медицинское страхование иностранных граждан.

Иностранные граждане, временно пребывающие или временно проживающие в Республике Беларусь обязаны иметь договор обязательного медицинского страхования (Белгосстраха либо Белэксимгарант) или договор медицинского страхования, заключенный с иностранной страховой организацией на случай оказания им медицинскими учреждениями скорой медицинской помощи (далее - договор медицинского страхования).

Критерии, которым должен соответствовать договор медицинского страхования: 
содержать наименование иностранной страховой организации и указание на место ее нахождения, телефоны иностранной страховой организации или международного ассистанса, а также фамилию, собственное имя, отчество (при его наличии) иностранного гражданина;
распространять свое действие на территорию Республики Беларусь;
действовать в течение периода временного пребывания или временного проживания иностранного гражданина в Республике Беларусь;
предусматривать страховую сумму не ниже 10000 евро.
Наличие договора медицинского страхования может подтверждаться страховым полисом, страховой карточкой или иным документом, содержащим информацию о договоре медицинского страхования.
Проверка наличия у иностранных граждан договора медицинского страхования, соответствующего установленным критериям, осуществляется при выдаче виз, а у иностранных граждан, которым разрешен безвизовый въезд - в пунктах пропуска через Государственную границу Республики Беларусь.
При отсутствии у иностранных граждан страховых полисов (страховых карточек), соответствующих обозначенным требованиям и их отказе заключить договор обязательного медицинского страхования в пункте пропуска через Государственную границу Республики Беларусь, расположенном в международных аэропортах, этим иностранным гражданам отказывается во въезде в Республику Беларусь в порядке, определенном законодательными актами.

В страховом полисе либо страховой карточке, предъявляемым иностранным гражданином на границе, должны быть указаны:
фамилия, собственное имя, отчество (при его наличии) иностранного гражданина, возможно указание в одном страховом полисе нескольких застрахованных иностранных граждан, совместно въезжающих в Республику Беларусь, либо к страховому полису может быть приложен список застрахованных иностранных граждан, на которых распространяется действие договора медицинского страхования;
срок действия договора страхования (может быть указано начало и окончание страхования),
территория действия - Республика Беларусь либо весь мир.
Страховые карточки без указания суммы страхования принимаются с территорией действия на весь мир.
Требования к сроку действия договора медицинского страхования при выдаче иностранным гражданам долгосрочной въездной визы (ссылка):
договор медицинского страхования должен действовать в течение периода временного пребывания или временного проживания иностранного гражданина в Республике Беларусь. Таким образом, иностранный гражданин, неоднократно посещающий Республику Беларусь, вправе заключить договор медицинского страхования на каждую поездку, также возможна выдача долгосрочной въездной визы иностранным гражданам при наличии у них договора медицинского страхования на первую поездку.
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